
КУЛЬОВА СТРІЛЬБА З МЕТОДИКОЮ НАВЧАННЯ 

 

Спеціальність: 014 Середня освіта (Фізична культура) 

Освітня програма: Середня освіта (Фізична культура) та захист Вітчизни 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

 

1. Ідентифікація 

Кредитів ЕКТС: 4 

Загальна кількість годин: 120  

 

Вибіркова 

Курс: 4 

Семестр: 7 

Вид контролю: залік 

 

2. Мета курсу: формування в студентської молоді життєво необхідних знань, умінь 

і навичок щодо захисту Вітчизни та дій в умовах надзвичайних ситуацій, навички 

впевненого поводження зі зброєю, демонструвати високі можливості сучасної стрілецької 

зброї, прищеплювання суддівських та організаторських навичок шляхом виконання 

обов’язків членів суддівської колегії і осіб, призначених для підготовки і обслуговування 

стрільби під час проведення занять, і при проведені стрілецьких змагань у навчальному 

закладі, підготовка студентів майбутніх вчителів із предмету Захист Вітчизни, які 

володіли б військово-педагогічними знаннями, уміннями та навичками, необхідними для 

успішного виконання обов’язків вчителя предмету «Захист Вітчизни» в навчальних 

закладах системи загальної середньої освіти. 

 

 3. Опис курсу. 

Кредит 1. Основи стрільби зі стрілецької зброї.  

Тема 1. Завдання та зміст курсу «Кульова стрільба і методика навчання. 

Тема 2. Основи стрільби. Внутрішня та зовнішня балістика. Правила стрільби. 

Тема 3. Тири та стрільбища 

 

Кредит 2. Техніка та методика навчання стрільбі з пневматичної гвинтівки 

Тема 4. Пневматична зброя принцип дії догляд та зберігання. Особливості організації 

стрільби з пневматичної зброї. 

Тема 5. Організація та проведення практичних стрільб з пневматичної гвинтівки 

«Стрільба з місця по нерухомій цілі з положення для стрільби сидячи» 

Тема 6. Організація та проведення практичних стрільб з пневматичної гвинтівки 

«Стрільба з місця по нерухомій цілі з положення для стрільби стоячи» 

 

Кредит 3. Техніка та методика навчання стрільбі з малокаліберної гвинтівки. 

Тема 7. Малокаліберна зброя принцип дії догляд та зберігання. Особливості 

організації стрільби з малокаліберної зброї. 

Тема 8. Планування учбово-тренувального процесу. 

Тема 9. Організація та проведення практичних стрільб з малокаліберної гвинтівки 

«Стрільба з малокаліберної гвинтівки ТОЗ-8 лежачи з упору». 

Тема 10. Теорія прицілювання. Виготовлення навчально – тренувальних карток по 

діям на навчальних місцях. 

Тема 11. Організація та проведення практичних стрільб з малокаліберної гвинтівки 

«Стрільба з малокаліберної гвинтівки ТОЗ-8 лежачи з упору за допомогою ременя». 

Тема 12. Помпова та напівавтоматична гладкоствольна зброя. 

 

Кредит 4. Гурткова та секційна робота з кульової стрільби в загальноосвітніх закладах 

України. 

Тема 13. Організація гурткової робити. Документи планування гуртків 



Тема 14. Організація та проведення змагань в загальноосвітніх закладах 

Тема 15. Організація та практичне проведення змагання з кульової стрільби, його 

суддівство. 

Тема 16. Організація суддівства змагань з кульової стрільби, мандатна комісія, 

обов’язки посадових осіб, права та обов’язки учасників змагань. 

 

 4. Завдання курсу: 

˗ формувати у студентів розуміння військово-прикладного значення кульової 

стрільби, як засобу виховання морально вольових і розвитку фізичних якостей молоді та 

підготовки її до служби в Збройних силах України; 

˗ забезпечити у студентів знання з основ техніки стрільби; вимог спортивної 

класифікації, правил проведення змагань з кульової стрільби; обов’язків керівника 

стрільби, старшого зміни, обов’язків стрільця; умов виконання вправ стрільби з 

пневматичної та малокаліберної зброї. 
˗ ознайомити студентів з організацією гурткової та секційної роботи з кульової 

стрільби в загальноосвітніх закладах; 

˗ ознайомити з методикою навчання стрільби з малокаліберної та пневматичної 

зброї; 

˗ формування вмінь і навичок підготовки зброї до стрільби; навичками виготовлення 

до стрільби, проведення і припинення вогню; техніки стрільби; дотримання заходів 

безпеки при поводжені зі зброєю і боєприпасами; 

˗ формувати вміння планувати учбово-тренувальний процес із кульової стрільби; 

˗ формувати вміння реалізовувати різні ігри на місцевості, визнавати недоліки у 

тактичних діях, планувати та реалізовувати проекти на військово-спортивну тематику 

(змагання зі стрільби, воєнізовані естафети); 

 

5. Форми і методи навчання: лекційні та практичні заняття, індивідуальна робота, 

самостійна робота. 

6. Форми організації контролю знань та система оцінювання. Для оцінювання 

використовується національна чотирибальна шкала: відмінно, добре, задовільно, 

незадовільно; європейська шкала: A, B, C, D, E, FX.  

100% балів студенти накопичують на заняттях та під час поточного контролю, що 

регламентується робочою програмою викладача. 

7. Мова викладання: українська. 

 


